[bookmark: _GoBack]Celorepubliková cyklotour v čele s Josefem Zimovčákem opět navštíví náš region

Ve středu 30. května 2018 startuje již 9. ročník veřejné cyklotour „ Na kole dětem“. Peloton cyklistů v čele s Josefem Zimovčákem a spoustou známých osobností vyrazí na jedenáctidenní cyklojízdu napříč Českou republikou. 
Jedná se o sportovní projekt na podporu onkologicky nemocných dětí. 
Přidat se může každý na část etapy, jednu etapu nebo celou trasu. Během jízdy cyklisté navštíví takřka všechny kraje České republiky, zastaví se v partnerských městech a osobním příkladem, formou osvěty a propagace předají široké veřejnosti odkaz „ My, kdo máme štěstí, že jsme zdraví, musíme pomáhat těm, kdo ho mají méně“.
Cyklotour začíná prologem 30. května 2018 v Ostravě. 
1. a 2. etapa vede naším regionem. 

Ve čtvrtek 31. května 2018 následuje 1. etapa Lipník nad Bečvou – Horní Lideč, která projíždí městem Zlín, Luhačovice a obcemi Slopné ( zastavení 20 minut), Loučka, Újezd, Mirošov, Lačnov. Cíl a slavnostní přivítání účastníků je v Horní Lidči v 17. 15 hodin.
Oficiální popis etapy: čerpáno z www.nakoledetem.cz 
1. etapa: Lipník nad Bečvou - Horní Lideč 123km
31. květen 2018
Lipník nad Bečvou – Přerov - Kroměříž – Zlín – Luhačovice – Horní Lideč
1. etapa 9. ročníku startuje v Lipníku nad Bečvou. Údolím Bečvy vyrazíme směr Přerov, téměř po rovině dojedeme přes Chropyni až do Kroměříže, využijeme cyklostezku v blízkosti řeky Moravy směr Otrokovice. Stále po rovince podél říčky Dřevnice dorazíme až do Zlína. V nohách máme skoro 70 km na rozjetí, ale cyklistika teprve čeká.  Prvním dnešním vrcholem bude Pindula ve Vizovické vrchovině.  Sjedeme do Luhačovic, nabereme trochu sil a budeme postupně stoupat kopci Vizovické vrchoviny až do cíle etapy v Horní Lidči.
 
Start v Lipníku nad Bečvou: 8:00 hod, náměstí T.G. Masaryka 
Lipník nad Bečvou – Nové Dvory – Sušice – Radslavice - Kozlovice – Přerov náměstí T. G. Masaryka  (příjezd cca  9:00 – odjezd 9:30) 16 km                               
Přerov – Bochoř  – Kyselovice – Chropyně – Kroměříž  Velké náměstí (příjezd cca 10:45-  odjezd 11:15)   22 km 
Kroměříž – cyklostezka podél Moravy – Otrokovice – cyklostezka podél Dřevnice – Zlín  nám. Míru (příjezd cca 12:45 – odjezd 13:15)   28 km   
Zlín –Kudlov – Ludkovice – Luhačovice  přehrada (příjezd cca 14:30 – odjezd 15:00) 22 km             
Luhačovice – Dolní Lhota – Sehradice – Slopné (zastávka 15-20 minut) – Loučka – Újezd – Vysoké Pole – Vlachova Lhota – Mirošov –  Lačnov – Horní Lideč   hřiště  (příjezd cca 17:15 )   34 km   
Viz.:
http://nakoledetem.cz/cyklotour/1-etapa-lipnik-nad-becvou-horni-lidec

V pátek 1. června 2018 peloton absolvuje „Valašské školní kritérium“, při kterém navštíví základní školy našeho regionu 
( Valašské Klobouky, Vlachovice, Nedašov, Brumov – Bylnice, Štítná nad Vláří, Slavičín) a následně opustí náš kraj směrem Uherský Brod. Etapa startuje  v 8. 30 hodin ve Valašských Kloboukách.
Peloton se v obcích a městech zastaví, setká se s žáky partnerských škol, představiteli obcí a měst, proběhne setkání s veřejností.
Oficiální popis etapy: čerpáno z www.nakoledetem.cz


2. etapa: Valašské Klobouky - Drslavice + Valašské školní kritérium86km
1. červen 2018
Valašské Klobouky – Vlachovice – Nedašov – Brumov–Bylnice – Štítná nad Vláří – Slavičín – Uherský Brod – Vlčnov - Podolí – Drslavice
2. etapa 9. ročníku startuje ve Valašských Kloboukách a ve své první části nás povede CHKO Bílé Karpaty. První polovina dne je věnována školnímu kritériu. V tomto hornatém kraji se již stalo tradicí, že s námi absolvují školní děti velkou část etapy. A tak postupně projedeme Vlachovice, Nedašov, Brumov-Bylnice, Štítnou nad Vláří. Poté budeme pokračovat směrem na Slavičín a údolím řeky Olšavy dojedeme do Uherského Brodu. Za Uherským Brodem zatočíme do Vlčnova, kam tentokrát nedojede Jízda králů, ale Cyklotour Na kole dětem. Odsud zamíříme do Podolí, kde se nám vždy dostalo velmi vřelého přijetí. Po zastávce v Podolí vyrazíme do cíle dnešního dne do Drslavic. Necháme se překvapit, zda nás zde bude vítat vodník nebo kněžna, což se nám zde běžně stává. Ať už to bude kdokoliv, tak zde rozhodně přenocujeme do soboty. 
Start Valašské Klobouky: 8:30 hod, Masarykovo náměstí
Valašské Klobouky - Vlachovice (příjezd 8:50 - odjezd 9:20) 6 km –  Valašské Klobouky 5,8 km  –Nedašov (příjezd 10:05 - odjezd 10:30) 10,6 km - Brumov-Bylnice (příjezd 10:50 - odjezd 11:20) 4,8 km – Štítná nad Vláří (příjezd 11:35 - odjezd 12:00) 5,1 km –  Slavičín  radnice- Osvobození 25  10 km (příjezd cca 12:30- odjezd13:00)  
Slavičín – Hrádek na Vlárské dráze – Pitín – Bojkovice – Záhorovice – Nezdenice – Šumice – Uherský Brod Masarykovo náměstí 25 km (příjezd cca 14:15- odjezd 14:45)
Uherský Brod –  Vlčnov OÚ 7 km (příjezd cca 15:15 - odjezd 15:45)           
Vlčnov – Veletiny –  Podolí dětské hřiště ve Žlebě  7 km (příjezd cca 16:00- odjezd 16:30)
Podolí - Veletiny –  Drslavice sportovní areál   6 km (příjezd cca 17:00 )
Viz.:
http://nakoledetem.cz/cyklotour/2-etapa-valasske-klobouky-drslavice-valasske-skolni-kriterium
Ti, kdo budou mít zájem, mohou se stát součástí pelotonu. Všichni jsou vítáni, i ti nejmenší. Každý z Vás se může zúčastnit celé etapy nebo jen její části a stát se součástí pelotonu se známými osobnostmi.
Tímto Vás srdečně zvu na setkání a samozřejmě na projížďku na kole. Svoji přítomností můžete podpořit nadační fond Na kole dětem – podporující onkologicky nemocné děti z celé ČR, včetně dětí z našeho regionu.
Více na www.nakoledetem.cz
Petr Daněk – ZŠ Vlachovice


